



Юрій НИКИФОРЯК,

голова Вижницької районної ради

РАДИ ВИЖНИЧЧИНИ П'ЯТОГО СКЛИКАННЯ: ДЛЯ ЛЮДЕЙ І СЕРЕД ЛЮДЕЙ

Сприяння розвитку громадянського суспільства є однією з найважливіших умов становлення України як демократичної, правової і соціальної держави. Це насамперед передбачає налагодження ефективної діяльності органів місцевого самоврядування, їх тісної взаємодії з виконавчою владою, інститутами громадянського суспільства, що повинна базуватися на партнерстві, взаємозацікавленості у досягненні цілей, пов'язаних з процесом демократизації усіх сфер управління і суспільного життя, соціально-економічним і духовним прогресом, всебічним забезпеченням захисту прав і свобод людини та громадянина. Саме це стало пріоритетом в роботі районної, міської, селищної і сільських рад Вижниччини.

Районна рада V скликання обрана в 2006 році у складі 50 депутатів від 5 політичних партій і виборчих блоків, до міських рад обрано 56, до селищної і сільських рад – 271 депутат. А це гармонійний сплав людей принципових, з високою професій-

го розвитку району, сформувалися як єдина команда одностудців, колег, партнерів, друзів незалежно від політичних уподобань.

Районна рада постійно працювала над головним стратегічним завданням - побудувати роботу депутатського корпусу таким чином, щоб колегіальний самоврядний орган став дійсно тим органом представницької влади, який має реальні ефективні важелі впливу на процеси, що відбуваються в районі, щоб фахівці, які зібрались у сесійній залі, мали можливість повністю реалізувати свій потенціал, - тим самим зробивши свій вклад у відродження престижу Вижницького краю, згуртувати спільною ідеєю людей, у яких різні політичні симпатії, але єдина ціль — поліпшення якості життя мешканців місцевих територіальних громад району загалом і кожного її жителя зокрема.

Вирізняється якістю і професійною кваліфікацією кадрова забезпеченість виконавчого апарату райради та депутатського корпусу, оскільки в одній команді працюють і фахівці з вищою освітою, і директори підприємств, установ, і управлінці, і ветерани праці, і підприємці, і педагоги, лікарі, аграрії...

Плідна робота Вижницької районної



районна рада V скликання

ною підготовкою, активною громадською позицією, хоча депутатському корпусу випало працювати в умовах як політичної, так і економічної нестабільності в державі. Сьогодні, можна впевнено констатувати: районна рада відбулася, вона працює як цілісний системний механізм. Депутати, виконавчий апарат районної ради, незважаючи на недосконалість чинного законодавства, розв'язуючи нагальні проблеми, що турбують жителів району, розробляючи цільові Програми, що визначають основні напрямки подальшо-

ради - це результат скоординованих дій депутатів, колегії, 4 депутатських фракцій, 8 постійних комісій та виконавчого апарату. Грунтовна робота в міжсесійний період у постійних комісіях, детальне та кваліфіковане попереднє опрацювання проектів рішень, дозволяють нам глибоко вивчати всі питання, що розглядаються під час сесій, та приймати виважені рішення. Інтенсивність нашої роботи доводять 26 пленарних засідань, на яких затверджено більше 700 рішень, серед яких і довгострокові районні Програми, що знаходяться в процесі виконання та перебувають під постійним контролем депутатського корпусу, адже організація дієвого контролю за виконанням рішень ради - одна з головних умов досягнення позитивних зрушень у соціально-економічному житті регіону. Депутатами районної ради затверджуються і направляються відповідні звернення до вищих державних інституцій, серед яких звернення до Президента України, до Верховної Ради, до Кабінету Міністрів, до Державної податкової адміністрації та до інших державних установ. На пленарних засіданнях ради було затверджено більше 267 депутатських запитів та внесено 161 пропозицію з актуальних проблемних питань територіальних громад.

Важлива складова наповнення районного бюджету - ефективно управління майном, що є спільною власністю територіальних громад Вижниччини. З перших днів роботи районної ради V скликання депутати приділяють цьому напрямку діяльності ретельну увагу тому, що повноваження по управлінню майном спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст району були їй делеговані і це дало позитивну динаміку щодо використання майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста району від його оренди.

Особлива увага приділяється районною і місцевими радами розвитку гуманітарної сфери, зокрема розвитку освіти, дошкільної освіти, охорони здоров'я, соціального захисту населення, культури, фізичної культури і спорту. У дошкільній освіті головним завданням є відкриття та відновлення роботи дошкільних навчальних закладів у сільській

місцевості, розширення мережі додаткових груп перебування дітей, покращення якості надання послуг з дошкільної освіти, оновлення матеріально-технічного оснащення, що, переважно, можна віднести і до всіх за-



усі питання намагаємося вирішити на користь громади

кладів бюджетної сфери району.

Органам місцевого самоврядування п'ятого скликання прийшлося не просто пережити, а з великими потугами ліквідувати наслідки двох стихій 2008 і 2010 років. Було виконано значний обсяг ремонтно-будівельних робіт об'єктів соціально-культурної сфери, по наданню допомоги постраждалим громадянам.

Проводилася цілеспрямована системна робота щодо залучення органів місцевого самоврядування, територіальних громад району до активної участі і співпраці з Фондами, корпораціями, іншими приватними донорами щодо розробки та реалізації інноваційних проектів розвитку громад та покращення якості надання послуг у сільській місцевості, залучення додаткових фінансових та матеріально-технічних ресурсів. Так, лише у 2010 році ініціативними групами за дієвої підтримки фахівців районної ради розроблено і виграно гранти на сім проектів загальною сумою біля 800 тис. грн.

Чимало зусиль було направлено, перш за все, на здійснення організаційного, правового, інформаційного, аналітичного забезпечення діяльності ради, діяльності місцевих рад району, депутатів базового рівня місцевого самоврядування району, поширенню взаємодії і зв'язків з обласною радою, з

територіальними громадами, місцевими органами виконавчої влади і органами місцевого самоврядування гуцульських районів, Хмельниччини і Дніпропетровщини.

Основним напрямком у діяльності районної ради в цьому скликанні стала комп'ютеризація і інформатизація діяльності органів місцевого самоврядування району. Перший етап інформатизації місцевих рад району, що мав на меті першочергове їх забезпечення сучасними персональними комп'ютерами, підключеними до мережі Інтернет, встановлення ліцензованого програмного забезпечення, антивірусних баз, налагодження роботи електронної пошти, безпечно зберігання техніки, її техобслуговування.

Районна рада не залишається осторонь від питань, що стосуються громадсько-політичного життя в районі. Доброю традицією стало проведення заходів громадськими організаціями за підтримкою районної ради та участю депутатів.

Перспективні напрямки діяльності районної ради наступні:

- По-перше, в непрості часи кризи потрібно зберегти майнові комплекси шкіл, дитсадків, закладів охорони здоров'я, культури від приватизації, руйнації, перепрофілювання;

- По-друге, сьогодні вкрай необхідно створити всі умови для того, щоб комунальна власність якомога ефективніше працювала на інтереси жителів району. Ефективне та прозоре управління, збільшення надходжень

до доходної частини бюджету від користування комунальним майном - саме це є одним із основних завдань у сфері управління спільним майном громад;

- По-третє, слід зазначити, що одним із головних стратегічних напрямків збільшення доходної частини бюджету є ефективне використання земельного та природно-ресурсного потенціалу Вижниччини, вкрай важливо зосередитись на законності, ефективності і раціональності використання надр, земельних, водних та лісових ресурсів району, як реального потенційного джерела наповнення місцевих бюджетів та запорука добробуту мешканців району;

- І найголовніше, системний розвиток народовладдя, місцевого самоврядування. Я глибоко переконаний, що лише конструктивна співпраця рад всіх рівнів та ділові партнерські відносини місцевих рад з органами виконавчої влади, іншими організаціями; гармонійне поєднання загальнодержавних і місцевих інтересів забезпечать вихід із кризи, соціально-економічний розвиток держави, нашого краю, підвищення добробуту і якості життя громадян, повноцінний та ефективний розвиток місцевих територіальних громад.

І нижченаведені слова, це не просто девіз, чи крилатий вислів, це своєрідний стиль роботи органу місцевого самоврядування районного рівня - «Увага районної ради кожній людині – і сивочолому ветерану, і малій дитині!»

СТАТИСТИКА, ФАКТИ, ПОДІЇ

КУЛЬТУРИ ТА РЕЛІГІЇ НА ІСТОРИЧНІЙ БУКОВИНІ: РЕТРОСПЕКТИВА ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ

Під такою назвою з 4 по 6 жовтня 2010 р. у Чернівцях (Україна) та у Сучаві (Румунія) відбулася Міжнародна конференція. В рамках роботи конференції були виголошені доповіді, повідомлення науковців, політичних та релігійних діячів, які сприятимуть взаємному порозумінню і об'єктивному переосмисленню історії різних культур, релігій та етнічних груп Буковини. Під час круглих столів відбу-

лися дискусії навколо проблем релевантності традиційної міжетнічної, міжкультурної та міжрелігійної «буковинської толерантності» для подальшого поглиблення транскордонного діалогу. Учасники конференції дали оцінку ролі Буковини в об'єднаній Європі та показали її місце в процесі конструювання моделі толерантного співіснування східних і західних культур.